

**BÉKÉS VÁRMEGYE ÖNKORMÁNYZATÁNAK ELNÖKE**

Cím: 5600 Békéscsaba, Árpád sor 18.

Telefon: +36-66-441-156

<b>Előkészítő:</b> dr. Mészáros Erzsébet	NYILVÁNOS ülés
<b>Véleményező bizottságok:</b> Ügyrendi Bizottság	A döntéshozatal egyszerű többséget igényel

**ELŐTERJESZTÉS****Békés Vármegye Önkormányzata Közgyűlésének  
2023. április 19-én tartandó ülésére****Tárgy: Tájékoztató a Békés Vármegyei Polgárőrök Szövetsége 2022. évi munkájáról*****Tisztelt Közgyűlés!***

A Békés Megyei Önkormányzat felkérésére Gyarmati Sándor, a Békés Megyei Polgárőrök Szövetségének elnöke elkészítette az előterjesztés mellékletét képező, a Szövetség 2022. évi munkájáról szóló tájékoztatót.

A Békés Vármegyei Polgárőr Szövetség célja a közrend és közbiztonság fenntartásában részt venni kívánó, a környezetük biztonságáért felelősséget érző állampolgárok számára a kialakult szervezeti keretek között hatékony cselekvési lehetőség biztosítása, a polgárőr szervezetek törvényes, szakszerű és célszerű működésének elősegítése.

Az elkészített anyagból kiderül, hogy a Szövetséghez 75 tagegyesület tartozik, 2294 fős taglétszámmal. A 2022-es évben a polgárőrök 666.573 óra szolgálatot teljesítettek, melyből 40.111 órát a rendőrséggel közösen. A polgárőr egyesületek szolgálatainak 30 %-a a külterületek biztonságát volt hivatott elősegíteni, így az ott élők biztonságérzete javult, a terménylopások és az illegális fakitermelések csökkentek.

Az Egyesület kitűnő kapcsolatot ápol a Rendőrséggel, Katasztrófavédelemmel, NAV-val, Posta Biztonsági Igazgatósággal. A Magyar Labdarúgó Szövetség számos megyei rendezvényén jelen vannak a polgárőrök, részt vesznek a rendezvény biztosításában. A Vöröskereszt felkérésére véradások lebonyolításában, segélycsomagok osztásában működik közre a szervezet. Napi kapcsolatban vannak a települési önkormányzatokkal és járási hivatalokkal.

A szervezet hatékonyan közreműködik abban az összetett munkában, melynek eredményeként Békés vármegye jogosult a biztonságos vármegye jelző használatára.

A fentiek alapján kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az előterjesztés megtárgyalását követően támogassa az alábbi határozati javaslatot.

**Határozati javaslat:**

Békés Vármegye Önkormányzatának Közgyűlése a Békés Vármegyei Polgárőrök Szövetsége 2022. évi munkájáról szóló tájékoztatót az 1. melléklet szerinti tartalommal elfogadja.

Békéscsaba, 2023. április 11.

  
**Zalai Mihály**